

	ΣΥΓΓΕΝΗ ΕΞ ΑΙΜΑΤΟΣ ΘΕΟΒΑΔΙΣΤΟ ΟΡΟΣ		ΓΝΕΘΟΥΝ Μ' ΑΥΤΗ ΤΑ ΠΑΗΡΩΝΕΙ Ο ΝΟΙΚΑΡΗΣ		ΓΑΛΛΙΚΗ ΚΑΤΑΦΑΣΗ ΛΛΟΣ ΤΗΣ ΙΝΔΙΑΣ		ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟΣ ΣΑΚΟΣ (μτφ.) Ο ΥΠΗΡΕΤΗΣ ΤΟΥ ΔΟΝ ΚΙΧΩΤΗ
ΑΛΛΙΩΣ Ο ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΗΣ ΖΗΤΙΑΝΑ, ΕΠΑΓΙΣΣΑ					ΜΑΝΦΡΕΝΤ ...: ΠΑΛΙΟ ΡΟΚ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΙΔΟΣ ΦΑΚΟΥ		
ΤΕΤΟΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ Ο ΜΙΣΘΟΣ ΦΙΛΗ ΤΟΥ ΔΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΑ			ΤΟ ΦΥΤΟ ΚΡΟΤΩΝ ΑΨΗΤΑ ΚΑΙ, ΑΗΧΑ			ΟΛΟΚΑΗΡΟ, ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΟ	
	ΚΙ ΕΤΣΙ Ο ΟΞΥ-ΘΥΜΟΣ ΒΡΟΧΗ (αρχ.)						
ΖΩΑ... ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΛΙΓΟ... ΤΥΡΙ		ΠΑΛΙΟΣ ΓΑΛΛΟΣ ΣΚΗΝΟΒΕΤΗΣ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΑΡΝΗΣΗ			ΑΓΑΘΗ ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΘΕΟΤΗΤΑ ΚΑΛΩΣΤΗ (αρχ.)		
				ΕΥΓΕΝΕΣ ΑΕΡΙΟ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ «ΕΜΠΡΟΣ» (ξεν.)			ΜΕΝΕΙ ΚΑΠΟΥ ΑΥΤΟΣ
ΙΘΑΝ ...: ΣΚΗΝΟΒΕΤΗΣ ΤΟΥ ΣΙΝΕΜΑ ΙΤΑΛΟΣ ΣΗΜΕΙΟΛΟΓΟΣ	ΒΟΥΝΟ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΒΑΡΙΑ ΜΗ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΗ ΤΙΜΩΡΙΑ (μτφ.)						
		ΝΗΣΑΚΙ ΤΩΝ ΗΠΑ ΑΠΑΡΧΑΙΩΜΕΝΗ ΠΡΟΒΕΣΗ			ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΝΟΤΑ ΤΑ ΧΩΡΙΖΕΙ ΤΟ «Λ»		
ΕΥΑΓΓΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΣΚΙΑ... ΕΣΤΕΜΜΕΝΩΝ					ΕΡΘΑ ...: ΠΑΛΙΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟ... ΧΑΟΣ		
	ΜΕ ΤΟ ΠΑ... ΜΟΥΣΚΕΜΑ ΑΚΡΩΤΗΡΙ ΤΗΣ ΑΧΑΪΑΣ (αρχ.)		ΠΑΛΙΟΣ ΞΕΝΟΣ ΧΟΡΟΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΑ... ΝΟΤΑ				
ΜΟΥΤΡΟ, ΦΑΤΣΑ ΣΥΜΠΛΕΚΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ					ΔΙΨΗΦΟ ΦΩΝΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΩΝ ΙΜΑΛΑΪΩΝ		
		ΣΥΝΘΕΤΟ ΑΡΘΡΟ ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΑΡΘΡΟ			ΖΑΝ ΝΤ' ...: ΓΑΛΛΙΔΑ ΗΡΩΙΔΑ ΤΑ ΧΩΡΙΖΕΙ ΤΟ «Π»		
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ			ΤΟΠΟΣ, ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ				
			ΑΠΟΒΑΝΤΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ				

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈
 Σήμερα, αγαπτε Κριέ, θα πάρεις σημαντικές αποφάσεις για ζητήματα τα οποία έχεις παραμελήσει τελευταία και θα οδηγηθείς στις κατάλληλες λύσεις. Ειδικά κάποια οικογενειακά θέματα θα μπου σε σειρά και θα σε ικανοποιήσει η εξέλιξή τους. Φρόντισε να μιλήσεις με φίλους για τα προβλήματα που έχεις, αλλά και να ακούσεις τα δικά τους.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉
 Αγαπτε Ταύρε, η απαισιοδοξία που θα σε διακατέχει σήμερα θα σε κάνει να βλέπεις τα πράγματα χειρότερα απ' όσο είναι και δεν θα μπορείς να κρίνεις αντικειμενικά και με ρεαλισμό όσα συμβαίνουν γύρω σου. Μείωσε την ευαισθησία σου και βρες το χαμένο σου πείσμα, για να αντιμετωπίσεις τα προβλήματα που σε έχουν περικυκλώσει.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊
 Αγαπτε Δίδυμε, είναι κάποιες καταστάσεις που σε προβληματίζουν και επειδή νιώθεις ότι δεν μπορείς να κάνεις κάτι γι' αυτές, τις αφήνεις άλυτες και μονίμως τις αποφεύγεις. Με αυτήν την τακτική όμως δεν θα μπορέσεις να ξεφύγεις. Βάλε κάτω τη λογική σου και δώσε λύσεις, ακόμα κι αν πρέπει να αλλάξεις κάποιες παγωμένες απόψεις και τακτικές σου.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋
 Αγαπτε Καρκίνε, κάποιες καθυστερήσεις που σε απασχολούν δεν πρόκειται να ξεπεραστούν αν δεν κάνεις κάτι δραστικό για αυτές και άμεσα. Πάρε λοιπόν τις καταστάσεις στα χέρια σου και μην περιμένεις να συμβούν όλα από μόνα τους. Προσοχή όμως, αυτό δεν σημαίνει να κάνεις βιαστικές κινήσεις και να ρισκάρεις κάποιες αποφάσεις που είναι αρκετά σημαντικές για την πορεία των πραγμάτων.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌
 Αγαπτε Λέοντα, σε έχει καταβάλει σήμερα μια έντονη ανησυχία, αλλά και ανυπομονησία για τους στόχους στους οποίους θέλεις να φτάσεις. Αυτή η στάση μπορεί να σε οδηγήσει σε λανθασμένες κινήσεις πανικού. Έχε εμπιστοσύνη στις ιδέες σου, πείσε γι' αυτές και μην χάνεις τον προγραμματισμό σου.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍
 Σήμερα, αγαπτε Παρθένε, είσαι σε καλή διάθεση και ίσως να μην αξιολογείς με σύνεση ορισμένες καταστάσεις. Μην κάνεις κινήσεις πριν τις σκεφτείς καλά και μην πεις πράγματα που δεν πιστεύεις, γιατί θα απογοητεύσεις τους γύρω σου. Συγκεντρώσου σε όσα σε απασχολούν και βρες χρόνο για λίγη ξεκούραση και χαλάρωση. Έτσι θα μπορέσεις να σκεφτείς καλύτερα τις επόμενες κινήσεις σου, που θα σε φέρουν πιο κοντά στην πραγματοποίηση των στόχων σου.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎
 Αγαπτε Ζυγέ, η σημερινή μέρα είναι πολύ θετική για εσένα. Γενικά διανύεις μια περίοδο όπου οι θετικές εξελίξεις σε ευχαριστούν και σου δίνουν κουράγιο και αισιοδοξία. Μπορείς λοιπόν να απολαύσεις όλα όσα συμβαίνουν και είναι υπέρ σου και να βρεις τη δύναμη να λύσεις και τα τελευταία θέματα που σε απασχολούν.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏
 Αγαπτε Σκορπιέ, μην κάνεις πίσω σήμερα μπροστά στα προβλήματα που θα προκύψουν. Έχεις κάθε δυνατότητα να τα λύσεις προς όφελός σου, αλλά έχεις και τη συμπαράσταση φίλων, που βρίσκονται δίπλα σου για να σε βοηθήσουν. Ότι κι αν γίνει, να είσαι ήρεμος και σίγουρος για τον εαυτό σου.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐
 Αγαπτε Τοξότη, οι καθυστερήσεις αλλά και τα προβλήματα δεν θα λείπουν σήμερα από τη ζωή σου και καλό είναι να είσαι έτοιμος για όλα. Μην αιφνιδιαστείς και αφήσεις τα σχέδιά σου. Καλό είναι να μείνεις σταθερός στις απόψεις αλλά και στις τακτικές σου, για να δώσεις οριστικές λύσεις σε όσα προκύπτουν.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑
 Σήμερα, αγαπτε Αιγόκερε, θα έχεις πολύ γκρίνια και θα παραπονιέσαι για όσα πηγαίνουν στραβά στη ζωή σου. Αυτό όμως δεν αρκεί για να τα διορθώσεις! Άφησε την γκρίνια λοιπόν και δεσ με σοβαρότητα τι δεν σου κάνει. Κάνε τις κατάλληλες κινήσεις για να διορθώσεις τα κακώς κείμενα και μην τα περιμένεις όλα να γίνουν με έναν μαγικό τρόπο.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒
 Αγαπτε Υδροχόε, η ενέργεια που αισθάνεσαι σήμερα έχει δύο πλευρές. Αν' τη μία σου δίνει την ώθηση να κάνεις κάποιες κινήσεις για να λύσεις τα προβλήματα που σε απασχολούν, απ' την άλλη κινδυνεύεις να παρασυρθείς από εκνευρισμούς και να δημιουργήσεις περισσότερα προβλήματα από αυτά που ήδη έχεις. Διατήρησε την ψυχραιμία σου και μίλησε με τους δικούς σου ανθρώπους για να σε συμβουλευτούν κατάλληλα.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓
 Αγαπτε Ιχθύ, οι δυνατώτερες που έχεις είναι πάρα πολλές και σήμερα θα σε βγάλουν από τη δύσκολη θέση και θα σε οδηγήσουν στη λύση προβλημάτων που θα προκύψουν εκεί που δεν τα περιμένεις. Ότι κι αν γίνει, μη χάσεις την ψυχραιμία σου γιατί μαζί θα χάσεις και το δικό σου.

		3	2		9			5
	2			5	3	4		7
6		1			7	9		
	9			4	5			1
	8	6				5	4	
1	4		6	9				3
		2	5			6		1
5		4	9	1				
7			8		6	2		

ΛΥΣΕΙΣ

Σ	Ζ	Ι	Ρ	Α	Π	Ο	Ν	Α	Π
Ο	Ι	Ο	Τ	Α	Τ	Ο	Ν		
Κ	Α	Ρ	Ο	Τ	Σ	Κ	Α	Ι	Κ
Ε	Ι	Ο	Π	Ο	Σ	Ο	Ρ	Π	Α
Ο	Π	Α	Μ	Α	Μ	Α	Μ	Α	Μ
Τ	Κ	Ι	Τ	Α	Ν	Ο	Υ	Σ	Α
Α	Π	Α	Σ	Ι	Ν	Ε	Β	Ε	Α
Κ	Σ	Ο	Ρ	Ο	Μ	Α	Τ	Ο	Κ
Ο	Ι	Ν	Α	Ι	Ν	Ε	Ν	Ο	Κ
Ο	Ν	Α	Τ	Α	Τ	Α	Υ	Τ	Α
Σ	Ο	Χ	Ι	Ψ	Α	Υ	Α	Ζ	
Τ	Κ	Ι	Κ	Α	Μ	Α	Ν		
Ν	Α	Μ	Ο	Ι	Α	Ι	Ν	Η	Μ
Α	Ρ	Α	Ν	Ο	Κ	Α	Ι	Δ	
Σ	Η	Τ	Α	Ν	Ο	Σ	Ο	Κ	
Π	Ο	Ρ	Ο	Π					